

بازدیدارزان ۹۰۰ گردشگر

از همدان

اخبار ورزشی

ملی پوش نهندوی کشتی کشور:

پدیده مسابقات جهانی یاکو می شوم



با توکل و تلاش بیشتر، پدیده مسابقات جهانی یاکو می شوم.

سید ابراهیمی ملی پوش نهندوی وزن ۹۶- کیلوگرم کشتی آزاد کشور با بیان مطلب فوق افزوده، دیدارهای دشواری در این مسابقات دارم اما برای شکست حریفان از انگیزه لازم برخوردار هستم.

وی خاطرنشان کرد: در تمرینات آماده سازی تیم ملی زیر نظر علیرضا حیدری سرمربی تیم ضعف های فنی خود را برطرف کرده ام و اکنون آماده رقابت با حریفان هستم.
ملی پوش نهندوی کشتی آزاد کشور قریبان اصلی خود در این مسابقه را حاجی مراد کانسالوف روس و گئورگی گوگولیدزه کشتی گیر تیم ملی گرجستان دانست.

وی تصریح کرد: البته دیگر کشتی گیران حاضر در این مسابقات هم مدعی هستند و نباید به راحتی از کنار آنها گذشت. ابراهیمی اضافه کرد: باید با بردهای شیرین جواب اعتماد مربیان را بدهم و بنوام جانشین شایسته‌ای برای علیرضا حیدری در این وزن باشم.
۲۰۰۵ خاطرنشان کرد: قهرمان کشتی آسیا در سال ۲۰۰۵ خاطرنشان کرد: حیدری رابها در این وزن افتخار آفرین بوده است و به خوبی می‌دانم مسکولیت سنگینی بر دوش دارم.

همدان قهرمان رزم آوران استان

رتبه نخست مسابقات رزم آوران انتخابی نونهالان و نوجوانان استان، به تیم همدان رسید.
این رقابت‌ها با حضور ورزشکاران شهرستان های نهاوند، رزن و همدان در سالن کوثر شهر همدان برگزار شد.
در پایان تیم های همدان، رزن و نهاوند به رتبه های نخست تا سوم دست یافتند.

در رده انفرادی نونهالان در ۱۰ وزن ۲۰ تا - ۵+۰ کیلوگرم میلاذ مظفری، علی قراگزلو، مهدی محمدی مرام، حسن مرعابی، اقسین بابا هوگی از همدان، علی امامی از رزن، کامبج رضایی، عارف چاچی روشن، سعید بهاری از همدان، حسن عطایی از رزن و در رده سنی نوجوانان نیز در ۹ و وزن ۳۵ - ۷۵ - کیلوگرم علیرضا شامبائلو از همدان، حامد فرادرس از نهاوند، مجید شکوری، پیام پدیدی، عیان، پوریا بیرامی، مقبوب مینایی، علی صفیانی، احسان باقو، پیمان محترم صادقی همگی از همدان بر سکان نالو، آوزان یاد شده، ایستادند.

استخر شهیدای شهرداری در آستانه بهره برداری
به‌په‌پرداری از استخر سروپوشیده‌معماری ورزشی شهدا همدان، به‌مساحت ۲ هزار مترمربع و اعتبار ۵۰۰ میلیارد ریالی آغاز شد.

استخر سروپوشیده مجتمع ورزشی شهیدای براساس استانداردهای بین‌المللی و با بهره‌گیری از پیشرفته‌ترین دستگاه‌های مدرن مجموعه‌ای تشکیل شده است. این مجموعه شامل سونا، جکوزی، ۲ رختکن مجزا، دوش‌های مجزا در سانس‌های متوالی، سالن بدنسازی، ۲ حوض پولینگ، اتاق مخصوص عریق نجات، پرتکس و کافی‌شاپ است.

این مجموعه دارای استخر موج است که چنین طرحی برای نخستین بار در ایران به بهره‌برداری می‌رسد. استخر مجتمع ورزشی شهیدای دارای سقف هیدرولیک با امکان جابه‌جایی است و در تابستان به صورت رویز و یاخود، بود.کنکه در خور توجه این است که این مجتمع به سیستم اسپاجت مجهز است.

شهیدای در حال حاضر، ۷۰ درصد پیشرفت فیزیکی همراه است که به احتمال بسیار زیاد در نیمه دوم اسامال به بهره‌برداری می‌رسد.

مجتمع ورزشی شهیدا با در نظر گرفتن حداقل ۵ ساعت وقت مناسب برای بانوان و آقایان طراحی شده و در هر سانس پذیرای ۱۱۵۰ نفر است.

شهرداری همدان قهرمان فوتبالت نوجوانان
شهرتاری همدان فاتح مسابقات فوتبالت قهرمانی نوجوانان استان شد.

در این رقابت‌ها که با شرکت ۵ تیم در توسرکان برگزار شد، تیم‌های نوجوانان شهرداری همدان، ملایر، کوروش نهاوند، پاس توسرکان و بهار به‌صورت رفت و برگشت به‌صاف یکدیگر رفتند که در نهایت تیم نوجوانان شهرداری همدان با کسب ۹ امتیاز و با تفاضل گل بیشتر به مقام قهرمانی رسید تا فصل جاری نماینده استان در رقابت‌های کشوری باشد.

همچنین تیم کوروش نهاوند با ۹ امتیاز و تفاضل گل کمتر در جای دوم ایستاد. پاس توسرکان نیز با ۴ امتیاز سوم شد.

سید سلیمان، شماره ۲۳۹، در نشسته ۲۷ تیر به‌رواه ۱۲۸۶، درمیان ۲۲۸، ۱۸ سپتامبر ۲۰۰۷

۶۰۰ گردشگر قالب ۹ تور سفرهای ارزان قیمت، تابستان اسامال از استان همدان دینن کردند.

محمد رحیم زنجیران، معاون میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی همدان با اشاره به این مطلب گفت: این گردشگران از استان‌های مختلف به همدان سفر کرده‌اند و برای ۶ ماهه دوم اسامال نیز در قالب این طرح، برای ۴۵ گردشگری برنامه‌ریزی شده است. وی در ادامه افزود: سفر طرح ارزان قیمت در کشور با هدف همگانی، همه‌گمانی و همه‌زمانی کردن سفر در حال

گلریزان: درچه امید بدهکاران دربند

با ۳ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان اعتبار زمینه برای آزادی بدهکاران در بند همدانی فراهم شده است



سندای به‌استان همدان اسامال با جذب ۳ میلیارد و ششصد میلیون تومان اعتبار برنامه‌ریزی مدونی را برای آزادی زندانیان دیه دارد.
سیدعلی اصغر حسینی، رئیس ستاد دیه استان همدان در گفت‌وگو با خبرنگار ایران با بیان مطلب فوق افزود: خوشبختانه دولت و مجلس با توجه ویژه‌ای که به این ساله‌ها داشتند با اختصاص ۱۲۰ میلیارد تومان اعتبار برای ستاد دیه کشور شرایط بسیار مناسبی را برای آزادی زندانیان دیه فراهم آوردند که در این میان استان همدان با جذب رقم مورد اشاره کامل در ماه‌های حرام تا به این شکل توانیم زمینه‌آزادی زندانیان بیشتری را فراهم آوریم.
وی با اشاره به آزادی ۷۰ زندانی در ۶ ماهه نخست اسامال یادآور شد: ۵۰ نفر از این زندانیان متهمان دیه و ۲۵ زندانی دیگر زندانی جرائم مالی بودند که در نیمه اول سال تلاش‌های صورت گرفته‌آزاد شدند.

رئیس ستاد دیه استان همدان درباره

نهایت داده‌گرفتیم ۷۵۰ میلیون تومان دیه را برای وی درنظر گرفت. در همین راستا با تلاش‌هایی که از سوی ستاد دیه استان شروع شد موفق به جلب رضایت شاکیان این پرونده شدیم تا در نهایت ۲۰۰ میلیون تومان از این دیه را سوی اوپایه، دم بخشیده و مبلغ ۵۰ میلیون تومان باقیمانده از سوی ستاد دیه استان و وام بانکی تأمین شود. رئیس ستاد دیه استان همدان، درباره نحوه پرداخت این مبلغ نیز گفت: ۲۵ میلیون تومان از این مبلغ به صورت

معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی استان همدان اعلام کرد

منظر پاسخ دانشگاه جامع علمی- کاربردی هستیم

دانشگاه جامع علمی- کاربردی مرکز هنرور جواب قطعی تصویب رشته‌های پیشنهادی را برای اضافه کردن به رشته‌های مرکز علمی- کاربردی لالچین نداده است.

علی وحیدی، معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی استان همدان با بیان این مطلب؛ گفت: دانشگاه جامع علمی- کاربردی واحد استانی، سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری با افزایش ۴ رشته در مرکز علمی - کاربردی لالچین موافقت کرده‌اند، اما دانشگاه جامع مرکز هنرور موافقت و با مخالف اعلام نکرده است.

وی افزود: با اضافه رشته‌های نقاشی ایرانی، مرمت و احیای بناهای تاریخی، هنر سفالگری در مقطع کارشناسی و کاروانی مرمت آثار فرهنگی، شیشه‌چینی و سفال جهش مناسبی در نگاه مخاطبان و دانشجویان ایجاد خواهد شد.
وحیدی، مرکز علمی- کاربردی لالچین را یکی از قطب‌های آموزش عالی حوزه صنایع دستی در منطقه اعلام کرد و گفت: این مرکز پارسال ۱۲۰ نفر پذیرش دانشجویان اما تا سقف ۲۲۰ نفر نیز پذیرش ظرفیت دارد.

معاون برنامه‌ریزی استاندار همدان اعلام کرد

۳۰ درصد پیشرفت در تدوین سند آمایش سرزمین

آن مشکلی وجود ندارد.
معاون امور عمرانی استاندار همدان نیز با اشاره به جامنایی غلط نیزگاه شهید مفتح همدان و طرح تصویب سیستم خنک‌کننده این نیزگاه از تر به خشک اظهار داشت: به دلیل خنک‌کننده نگروی در ساخت این نیزگاه در حال حاضر استان باید برای تیرتیرات اساسی در این نیزگاه هزینه کلانی بپردازد.
سید حسن موسوی با تأکید بر ارزش فوق‌العاده سند آمایش سرزمین افزود: دقت در تدوین این سند، موجب اجرای صحیح برنامه‌های دخیل در اجرای ارزیابی و تدوین طرح آمایش سرزمین، بدون هیچ نقعی باید در تکمیل این سند همکاری کنند تا تمام ضمیمه‌های برای اجرای طرح‌های کلان و حجیم در استان با لحاظ سند آینده تکرار لازم باشد.

آموزش و پرورش لالچین بازسازی می‌شود

ساختمان آموزش و پرورش لالچین و ۱۰ طرح عمرانی دیگر با اعتباری بالغ بر یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان در شهرستان بهار بازسازی خواهد شد.

معاون فرماندار بهار در نشستی با حضور مدیرکل نوسازی مدارس استان گفت: طرح‌های نوسازی مدارس در ریسین فصل سرما در شهرستان باید سرعت بیشتری بگیرند و شهرستان بهار با توجه‌های گروه‌بندی و سازمانی مدارس استان دارد.
بیات در ادامه افزود: تعمیر و تجهیز کانون ایجاد، ایجاد ساختمان اداری مدیریت آموزش و پرورش بهار و تکمیل ساختمان‌های آموزش و پرورش لالچین از جمله مواردی است که در اولویت قرار دارد.
در ادامه این نشست مدیرکل نوسازی مدارس استان گفت: در مهرماه اسامال ساختمان اداری آموزش و پرورش منطقه لالچین به بهره‌برداری خواهد رسید و تا پایان اسامال ۱۰ طرح با اعتباری بالغ بر یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان در شهرستان بهار بازسازی و تعمیر می‌شود.
امینی در جمعیتن اظهار داشت: اعتبارات استانی نوسازی مدارس در ۶ ماهه اسامال ۱۲۷۵ میلیارد و یکماد و یکماد است.
تحلیل اقتصادی، تحلیل ساختار فضایی و تحلیل سکونت‌گاه‌ها و تحلیل امنیت دفاعی استان است و تمام هزینه‌های آن از طریق دیدف اعتبارات امور عمرانی استان تأمین می‌شود و در زمینه تأمین هزینه‌های مطالعاتی

همدان ۲

اجراست. با اجرای این طرح جاذبه‌های متنوع گردشگری کشور معرفی و فرهنگ سفر در جامعه تقویت می‌شود.
نرجبان همچنین یادآور شد: به منظور آرزان شدن سفرها قراردادهایی با مراکز اقامتی برای ارائه امکانات تخفیف بین ۲۰ تا ۶۰ درصد منعقد شده است ضمن این‌که با اجرای طرح سفر کارت نیز امکان سفر برای شهروهای کم درآمد فراهم می‌شود.
لازم به‌یادآوری است، استان همدان دارای یک هزار و ۴۰۰ اثر تاریخی و فرهنگی است که ۴۰۳ اثر آن در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده است.

اخبار استانی

بزرگداشت یکصد شهید استان درهفته دفاع مقدس

ستاد شازدهمین یادواره یکصد شهید والا مقام مناطق نواب، پیشاهنگی و اعتماد به همدان مراسم یادواره شهدای استان را به مناسبت هفته دفاع مقدس برگزار می‌کند.

به گفته‌علی حاجی زاده میر ستاد شازدهمین یادواره یکصد شهید والا مقام استان مردم مؤمن و ولایت‌مدار همدان روز ۲۹ شهریور در مسجد اعظم، خیابان نواب صفوی گردهم می‌آیند تا یاد و خاطره کبوتران خوین بال خود را زنده و تداعی کنند.

مسئولان این ستاد از همه اشرارگان، رزمندگان خانواده‌های معظم شاهد و بسیجیان و از همه مشهره‌ایان که نسبت به این دلاور مردان شهید علقه و ارادتی دارند دعوت کرده تا در این مراسم معنوی حضور یابند.

برگزاری جشنواره نمایش و نیایش

دومین جشنواره منطقه‌ای تئاتر نمایش و نیایش در رانسانی گسترش فرهنگ نورانی نماز و بهره‌مندی از استعدادهای هنری اهالی تئاتر در همدان برگزار می‌شود.

حجت الاسلام و المسلمین سید مرتضی حسینی حلم مدیر ستاد اقامه نماز استان همدان گفت: امروز با بهره‌گیری از زبان بی‌وزیر نمایش، می‌توان برای گسترش معارف دینی تلاش کرد.

وی در ادامه تصریح کرد: دومین جشنواره تئاتر نیایش با محورهای نماز، اتحاد ملی و انسجام اسلامی، تأثیر زیبایی شناسی نماز در نشاط روحی انسان، برنامه نماز در بعد فرهنگی جامعه، تأثیر نماز در تربیت انسان کامل، آثار اجتماعی نماز و نماز و رستگاری و آذر ماه اسامال برگزار خواهد شد.
حسینی حلم با بیان این‌که مقاومت فرهنگی اجتماعی شهرداری همدان نیز در اجرای این برنامه مشارکت دارد، اظهار داشت: علاقه‌مندان می‌توانند آثار خود را تا ۳۰ مهر به دبیرخانه جشنواره واقع در فرهنگسرای الوند ارسال کنند.

تسهیلات جدید مقرری بگيران بيمه بیکاری

رئیس سازمان کار و امور اجتماعی استان همدان، ضوابط جدید جذب مقرری بگيران بيمه بیکاری از سوی نگاه های اقتصادی را اعلام کرد.

سهود اقلای، با اشاره به این مطلب اظهار داشت: براساس تفاهنامه جدید وزارت کار و سازمان تأمین اجتماعی مدیران، کارآفرینان و کارفرمایانی که نسبت به جذب و اشتغال مقرری بگيران بيمه بیکاری اقدام کنند، تنها ۳۰ درصد حقوق آنان را پرداخت خواهند کرد و ۷۰ درصد دیگر حقوق این افراد از سوی دولت پرداخت می‌شود.

وی در ادامه افزود: بعد از سپری شدن مهلت قرارداد در صورت جذب و تداوم اشتغال مقرری بگير، کارفرمایان از معافیت بیمه‌ای سهم کارفرما معاف می‌شوند.
۱۰۳ قانون برنامه چهارم توسعه برحسوراد خواهد شد.
همچنین بر اساس این تفاهنامه که از سوی وزیر کار برای اجرا ابلاغ شد در مدت همه‌ق فقه بیمه مقرری بگيران کماکان از سوی دولت پرداخت خواهد شد.

شرکت سپاهیان در کلاس های قرآن

به مناسبت ماه مبارک رمضان، درهس‌های قرآنی سپاه منطقه همدان در سطوح مختلفه ویژه قوه و خوارهان و برادران برگزار می‌شود.
مسئول نمایندگی و ره قفیه در سپاه منطقه همدان، در نخستین جلسه از این کلاس‌ها که در نمازخانه سپاه تشکیل شد، گفت: در ماه مبارک رمضان خواندن و تدبر کردن در قرآن کرم فضیلت و اجر زیادی دارد.

حجت الاسلام والمسلمین احمد عظیمی زاده، افزود: خداوند باری تعالی فرموده است که روز هری من است و خود من جزای آن هستم و مسلمانان باید از فیوضات این ماه که الهایی قدر در آن واقع شده، بهره‌لزم را ببرند.
مسئول عقیدتی- سیاسی سپاه منطقه همدان در ادامه، درباره عظمت قرآن مجید مطالبی را بیان داشت و گفت: در طول ماه مبارک رمضان کلاس‌های قرآنی در ۸ سطح در سپاه منطقه همدان تشکیل می‌شود.

سرهنک عباس قرانی، افزود: روحوانی، روحوانی، ترجمه و مفاهیم قرآن از جمله این کلاس‌هاست. وی تصریح کرد: برای سربازان وظیفه نیز در این سطوح کلاس تشکیل خواهد شد.

به عمل خواهد آمد و به نغرات برتر جوایزی اهدا خواهد شد.

آغاز طرح ویژه تلاوت نور در مساجد



دبیر کلان‌های فرهنگی هنری مساجد همدان از اجرای طرح ویژه تلاوت نور به مناسبت فرارسیدن ماه مبارک رمضان در مساجد این استان خبر داد.

هادی فیض حسینی گفت: در اجرای این طرح، بعد از اذان مغرب و شش از سوی نمازگزاران ۲ صفحه قرآن کریم در مساجد استان به صورت ترتیل خوانده می‌شود. وی در ادامه افزود: برای اجرای این طرح ۱۱ حوزة قرآن مجید به ۲۲۰ مسجد استان به عنوان مجربان این طرح اهدا شده است.

فیض شش هدف از برگزاری این طرح را آموزش عمومی قرآن کرم، ایجاد فضای معنوی در مساجد، نشر مفاهم و ترویج نمازگاران و به‌فراگیری علوم قرآنی عنوان کرد و ادامه داد: آموزه‌های قرآنی از سوی مربیان مجرب، حافظان و قاریان قرآن کریم به نمازگزاران شرکت‌کننده در این آموزش داده می‌شود. گفتنی است، حدود ۲۰۰ نفر روز در قالب این طرح مفاهیم قرآنی را در اختیار فرا می‌گیرند.